

$$[x_0, y_0, z_0] = [1, 1, 1]$$

$$x^2 + y^3 + z^4 = 3$$

$$\Rightarrow F_1(x, y, z) = x^2 + y^3 + z^4 - 3$$

$$\sin(\pi x) + y^4 + z = 2$$

$$F_2(x, y, z) = \sin(\pi x) + y^4 + z - 2$$

$$\Rightarrow F_1(1, 1, 1) = 0 \quad +1 \quad F_1, F_2 \in C^\infty(\mathbb{R}^3) \quad +1$$

$$F_2(1, 1, 1) = 0$$

$$\cdot \frac{dF_1}{dx}(1, 1, 1) = (2x)_{(1, 1, 1)} = 2 \quad \frac{dF_1}{dy}(1, 1, 1) = (3y^2)_{(1, 1, 1)} = 3$$

$$\cdot \frac{dF_2}{dx}(1, 1, 1) = (\pi \cos \pi x)_{(1, 1, 1)} = -\pi \quad \frac{dF_2}{dy}(1, 1, 1) = (4y^3)_{(1, 1, 1)} = 4$$

$$\Rightarrow \det \begin{pmatrix} 2 & 3 \\ -\pi & 4 \end{pmatrix} = 8 + 3\pi \neq 0 \quad +1$$

$$\text{Vollf.} \Rightarrow \exists U \ni 1 \exists V \ni [1, 1] \forall z \in U \exists! [x, y] \in V : F_1(x, y, z) = 0 \quad +2$$

$$F_2(x, y, z) = 0$$

Naive von Funktion $\mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}^2$ stetig C^∞ . $+1$
 $z \mapsto y(z)$

$$\text{Nähe} \quad x^2 + y^3 + z^4 - 3 = 0 \quad \Rightarrow \quad 2x x' + 3y^2 y' + 4z^3 = 0 \quad +3$$

$$\sin \pi x + y^4 + z - 2 = 0 \quad \pi (\cos \pi x) \cdot x' + 4y^3 y' + 1 = 0$$

$$\begin{matrix} x & y & z \\ (1, 1, 1) \\ \Rightarrow \end{matrix} \quad 2 \cdot 1 \cdot x' + 3 y' + 4 = 0 \quad \Rightarrow \quad y' = \frac{-4 - 2x'}{3}$$

$$\underline{-\pi x' + 4y' + 1 = 0} \quad \Rightarrow \quad -\pi x' + \frac{2}{3}(-4 - 2x') = -7 \quad +4$$

$$\pi x' + \frac{2}{3}(4 + 2x') = 7$$

$$3\pi x' + 16 + 8x' = 21$$

$$x'(3\pi + 8) = -13$$

$$x'(1) = \frac{-13}{3\pi + 8}$$

$$f = x(y+z) \quad M = \{x^2 + y^2 + z^2 = 1, x^2 + 2y^2 = 1\}$$

$$\Rightarrow f \in C^1(\mathbb{R}^3), \quad \nabla f = (y+z, x, x)$$

$$M_1 = \{x^2 + y^2 + z^2 = 1, x^2 + 2y^2 < 1\}$$

$$g = x^2 + y^2 + z^2 - 1, \quad \nabla g = 2(x, y, z) \neq 0 \text{ na } M_1$$

$$\Rightarrow y+z + \lambda x = 0$$

$$x + \lambda y = 0$$

$$x + \lambda z = 0$$

$$x^2 + y^2 + z^2 = 1$$

$$\lambda = 0 \rightarrow y+z=0 \Rightarrow \text{pau: hodnota je } f(x, y, z) = 0$$

$$x=0$$

$$\lambda \neq 0 \rightarrow y = z$$

$$\Rightarrow \begin{cases} 2y + \lambda x = 0 \rightarrow 2y - \lambda^2 y = 0 \rightarrow y=0, x=0 \\ x + \lambda y = 0 \rightarrow x = -\lambda y \\ x^2 + 2y^2 = 1 \end{cases}$$

$$\lambda^2 = 2$$

$$x^2 = \lambda^2 y^2 = 2y^2$$

$$\rightarrow \begin{cases} y^2 = 1 \\ y^2 = 1/4 \\ y = \pm \frac{1}{2}, z = \pm \frac{1}{2} \end{cases}$$

$$\Rightarrow \left[\pm \frac{\sqrt{2}}{2}, \pm \frac{1}{2}, \pm \frac{1}{2} \right] \quad \frac{2}{4} + 2 \cdot \frac{1}{4} = 1$$

$$\left[\pm \frac{\sqrt{2}}{2}, \pm \frac{1}{2}, \pm \frac{1}{2} \right]$$

\Rightarrow body nejsou v M_1

$$\frac{\sqrt{2}}{2}$$

$$M_2 = \{x^2 + y^2 + z^2 = 1, x^2 + 2y^2 = 1\}$$

$$\nabla g_1 = 2(x, y, z) \quad \begin{pmatrix} x & y & z \\ x & 2y & 0 \end{pmatrix} \sim \begin{pmatrix} x & y & z \\ 0 & y & -z \end{pmatrix}$$

$$\nabla g_2 = 2(x, 2y, 0)$$

$x \neq 0 \Rightarrow$ hodnota je menší než 2 proto $y = z = 0 \Rightarrow x = \pm 1 \Rightarrow [1, 0, 0]$

$$x = 0 \Rightarrow \begin{pmatrix} 0 & y & z \\ 0 & y & -z \end{pmatrix} \sim \begin{pmatrix} 0 & y & z \\ 0 & 0 & -2z \end{pmatrix}$$

$\Rightarrow y \neq 0$, pak hodnota menší než 2 pokud $z = 0$, ale takový bod není v M_2

$\Rightarrow y = 0$ není v M_2

$$y + z + \lambda x + \mu x = 0$$

$$x + \lambda y + \mu z = 0$$

$$x + \lambda z = 0$$

$$x^2 + y^2 + z^2 = 1$$

$$x^2 + 2y^2 = 1$$

$$z^2 - y^2 = 0$$

$$(z-y)(z+y) = 0$$

$$z+y=0$$

$$\text{part } f(x, y, z) = 0$$

$$z=y$$

$$2y + x(\lambda + \mu) = 0$$

$$x + y(\lambda + 2\mu) = 0 \rightarrow 2\mu y = 0 \rightarrow \dots$$

$$x + \lambda y = 0 \rightarrow x = -\lambda y$$

$$x^2 + 2y^2 = 1$$

$$\dots \rightarrow \underline{\mu = 0} \Rightarrow 2y + \lambda x = 0$$

$$2y - \lambda^2 y = 0$$

+4

$$y = 0$$

$$x = \pm 1$$

$$z = 0$$

$$\lambda^2 = 2$$

$$x^2 = \lambda^2 y^2 = 2y^2$$

$$\rightarrow 4y^2 = 1$$

$$y = \pm \frac{1}{2}$$

$$\Rightarrow \left[\pm \frac{\sqrt{2}}{2}, \pm \frac{1}{2}, \pm \frac{1}{2} \right]$$

$$\rightarrow \underline{\mu \neq 0} \Rightarrow y = 0, x = 0, z = 0 \quad \text{E}$$

Conclusion: Same body:

$$\left[\pm \frac{\sqrt{2}}{2}, \pm \frac{1}{2}, \pm \frac{1}{2} \right] \Rightarrow$$

$$\text{maximum } v: \left[\frac{\sqrt{2}}{2}, \frac{1}{2}, \frac{1}{2} \right]$$

$$\left[-\frac{\sqrt{2}}{2}, -\frac{1}{2}, -\frac{1}{2} \right]$$

$$\left[\pm 1, 0, 0 \right]$$

$$v \text{ min } v \text{ se } \frac{\sqrt{2}}{2}$$

+2

$$\text{minimum } v: \left[-\frac{\sqrt{2}}{2}, \frac{1}{2}, \frac{1}{2} \right]$$

$$\left[\frac{\sqrt{2}}{2}, -\frac{1}{2}, -\frac{1}{2} \right]$$

$$v \text{ min } v \text{ se } -\frac{\sqrt{2}}{2}$$

$$\vec{R_{e.h}} \quad \begin{pmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} a & b \\ c & d \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 5 & 5 \end{pmatrix}$$

$A \quad \quad \quad X \quad \quad \quad B$

$$\begin{pmatrix} 1 & 2 & | & 3 & 5 \\ 3 & 4 & | & 5 & 5 \end{pmatrix} \xrightarrow{+3} \begin{pmatrix} 1 & 2 & | & 3 & 5 \\ 0 & -2 & | & -3 & -4 \end{pmatrix} \xrightarrow{+3} \begin{pmatrix} 1 & 0 & | & -2 & 1 \\ 0 & -2 & | & -3 & -4 \end{pmatrix}$$

$$\xrightarrow{+3} \begin{pmatrix} 1 & 0 & | & -2 & 1 \\ 0 & 1 & | & \frac{3}{2} & -\frac{1}{2} \end{pmatrix} \Rightarrow A^{-1} = \begin{pmatrix} -2 & 1 \\ \frac{3}{2} & -\frac{1}{2} \end{pmatrix}$$

$$\Rightarrow X = A^{-1}B = \begin{pmatrix} -2 & 1 \\ \frac{3}{2} & -\frac{1}{2} \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 3 & 5 \\ 5 & 5 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -1 & -1 \\ 2 & 3 \end{pmatrix}$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \underbrace{\epsilon_n}_{a_n} (\sqrt{n+1} - \sqrt{n-1}), \quad p \geq 0$$

• $p=0$, $\sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \epsilon_n (\sqrt{2} - 0)$ diverguje z nake podmineky +1

• $p > 0$, $\sqrt{n+1} - \sqrt{n-1} = \frac{2}{\sqrt{n+1} + \sqrt{n-1}} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 0$ +3

$$\Rightarrow \frac{\epsilon_n (\sqrt{n+1} - \sqrt{n-1})}{\frac{1}{n^{p/2}}} = \epsilon_n \frac{2}{\sqrt{n+1} + \sqrt{n-1}} \cdot 2 \cdot \frac{n^{p/2}}{\sqrt{n+1} + \sqrt{n-1}} \xrightarrow{1.2.} 1 \cdot 2 \cdot \frac{1}{\sqrt{1} + \sqrt{1}} = 1$$

+3

$$\Rightarrow \sum \epsilon_n \text{ konv.} \Leftrightarrow \sum \frac{1}{n^{p/2}} \text{ konv.} \Leftrightarrow \begin{matrix} p/2 > 1 \\ p > 2 \end{matrix}$$

+3 +1

• $p \in (0, 2)$: $a_n \forall 0 \Rightarrow \epsilon_n \forall 0 \Rightarrow \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \epsilon_n$ konverguje dle
 Weierstra \ddot{c} a

+3 +1